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Н А К А З 

 

25.06.2021                                                                                                  № 79 

 

Про внесення змін до Положення про 

облікову політику Управління освіти 

адміністрації Основ’янського району 

Харківської міської ради у 2021 році 

 

 

 

Відповідно до Законів України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996 – XIV, типового 

положення про бухгалтерську службу  бюджетної установи, затвердженого 

постановою КМУ від 26.01.2011 № 59, Національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку в державному секторі (далі – НП(С)БО), Методичних 

рекомендацій відносно облікової політики, суб’єкта державного сектору, 

затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23.01.2015 № 11, з 

метою дотримання єдиної методики відображення господарських операцій та 

забезпечення своєчасного надання достовірної інформації користувачам 

фінансової звітності 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

1. Викласти п. 5.1. Положення про облікову політику Управління освіти 

адміністрації Основ’янського району Харківської міської ради в 

наступній редакції:  

«Одиницею обліку вважається окремий об’єкт основних засобів, інших 

необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів.  
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До складу основних засобів відносити матеріальні активи, які 

утримуються установою для використання їх у діяльності або при 

постачанні товарів, виконаних робіт і надання послуг для задоволення 

потреб установи і використовується, за очікуваним, більше одного 

року, термін експлуатації яких перевищує 1 рік, та первісна вартість за 

одиницю яких складає 20 000,00 грн. без урахування податку на додану 

вартість.  

Після первісного визнання об’єкта основних засобів як активу облік 

здійснюється за первісною вартістю в гривнях з копійками. 

Матеріальні активи, які були віднесені до складу основних засобів, 

додати набрання чинності НП(С)БО 101 «Основні засоби», 

обліковується як основні засоби до їх вибуття (списання) з обліку 

фінансового управління. 

До складу малоцінних необоротних матеріальних активів 

зараховуються предмети вартістю (без урахування податку на додану 

вартість.), що не перевищує 20 000,00 (двадцять тисяч) гривень та 

строк використання яких не перевищує 1 рік. 

Ліквідаційна вартість об’єктів основних засобів та нематеріальних 

активів рівна 0 (нуль) гривень. 

Книги, посібники та інші видання, що входять до фонду бібліотек, 

обліковуються за груповим обліком. Витрати на ремонт та реставрацію 

книг, у тому числі і на повторні палітурні роботи, на збільшення 

вартості книг не відносяться, а визнаються витратами звітного періоду, 

в якому вони були віднесені. 

Аналітичний облік основних засобів та інших необоронних активів 

ведеться із застосуванням типових форм первинного обліку, 

затверджених наказом Міністерства фінансів України від 13.09.2016 № 

818 «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних 

засобів суб’єктами державного сектору та порядку їх складання». 

Аналітичний облік матеріальних цінностей, придбаних за рахунок 

різних джерел фінансування. Номери рахунків: 

- рахунок 1013, 1014, 1015, 1016, 1017, 1018, 1112, 1113, 1114.  

Усім об’єктам необоротних активів привласнюються інвентарні та 

номенклатурні номери, які зберігаються на весь період їхнього 

перебування в Управлінні освіти. Номери вибулих або ліквідованих 

об’єктів не привласнюються іншим об’єктам, що надійшли протягом 

трьох років.» 

 

2. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії Іголкіній Т.І. 

довести цей наказ до відома працівників централізованої бухгалтерії. 

 

3. Завідувачу ЛКТО Панкратовій С.П. розмістити цей наказ на                               

офіційному сайті Управління освіти. 

                                                                                      До 01.07.2021 
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         3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

Начальник Управління освіти                                                   О.С. НИЖНИК 

 

 

  

  Головний спеціаліст Управління 

освіти - уповноважена особа з 

питань запобігання та виявлення корупції 

 

                                                О.М.СТЕЦКО 

 

 

 

 

З наказом ознайомлені:                                                              

          ІГОЛКІНА Т.І. 

          ШЕРШНЬОВА Ю.О. 

          ЩЕРБАКОВА В.О                                                     

          ЛАШИНА Н.В. 

          ПАНКРАТОВА С.П.  

          ЖИТЕНЬОВА В.І. 

          МЕДВЕДЄВА Л.А. 

          БОГАТИРЬОВА Н.Я. 

          ЄСІНА О.Ю. 

          КОВАЛЕНКО Н.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Єсіна  
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